TIẾT 70: LUYỆN TẬP: VIẾT ĐOẠN VĂN TẢ MỘT ĐỒ VẬT
I. Yêu cầu cần đạt:
1. Kiến thức
 - Biết cách quan sát đồ vật và viết đoạn văn khoảng 3-4 câu tả đồ vật theo gợi ý.
- Cảm nhận được tình yêu thương , sự quan tâm của các thành viên trong gia đình; biết thể hiện tình cảm của mình với người thân bằng những việc làm phù hợp
2. Năng lực 
- Năng lực tự chủ, tự học: lắng nghe, đọc bài và trả lời các câu hỏi. Nêu được nội dung bài.
- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: tham gia trò chơi, vận dụng.
- Năng lực giao tiếp và hợp tác: Tham gia làm việc nhóm trong các hoạt động học tập.
3. Phẩm chất.
- Phẩm chất yêu nước: Quý trọng kiến thức, quý trọng những lời khuyên để tiến bộ hơn.
- Phẩm chất nhân ái: Biết yêu quý và tôn trọng bạn trong làm việc nhóm.
- Phẩm chất chăm chỉ: Chăm chỉ viết bài, trả lời câu hỏi.
- Phẩm chất trách nhiệm: Giữ trật tự, học tập nghiêm túc.
II. Đồ dùng dạy học 
· BGĐT, máy soi
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động. 2-3’
- GV cho HS khởi động bằng bài: Phòng khách của mình.
[bookmark: _GoBack]+ Nêu những đồ vật có trong bài hát
- GV nhận xét, tuyên dương
- GV dẫn dắt vào bài mới
	
- HS cả lớp hát và vận động tại chỗ
- HS nêu ý kiến


- Lắng nghe 

	2. Luyện viết đoạn: 27-29’
2.1. Hoạt động 1: Quan sát một đồ vật trong tranh, ghi lại những điều quan sát được về đạc điểm của đồ vật 7-8’
· Gv hướng dẫn học sinh làm việc nhóm:
+ Cả nhóm chọn 1 đồ vật và cùng nhau quan sát
+ Cá nhân quan sát, ghi chép đặc điểm của đồ vật đó.
+ Cá nhân nêu từng đặc điểm của đồ vật
· Cả lớp nêu kết quả quan sát được
- GV và HS nhận xét, bổ sung
2.2. Hoạt động 2: Quan sát một đồ vật có trong nhà hoặc ở lớp. Viết 3-4 câu tả đồ vật đó. 15-16’
· Gv nhắc HS viết câu có đủ 2 bộ phận chủ ngữ và vị ngữ


- Soi bài của một số HS
· HS đọc bài trước lớp.
· GV và HS nhận xét 
2.3. Hoạt động 3: Chia sẻ đọan văn của em với bạn, chỉnh sửa và bổ sung ý hay 4-5’
· HS trao đổi về các lỗi sai của bạn trước lớp.
GV và HS nhận xét, tuyên dương bài viết hay.
	



- HS đọc yêu cầu bài tập 





- HS trao đổi theo nhóm: Tìm đặc điểm của đồ vật
- Lắng nghe



· HS đọc yêu cầu bài tập 

· HS dựa vào bài tập 1, quan sát đồ vật có trong nhà hoặc ở lớp, viết đoạn văn theo gợi ý.
- HS chia sẻ bài làm
- Lắng nghe



· HS đọc yêu cầu bài tập 
-HS trao đổi theo cặp: Đọc bài văn của mình cho bạn tìm lỗi và sửa lại lỗi sai.

	3. Vận dụng.2-3’
- GV giao nhiệm vụ HS về nhà viết lại đoạn văn hoàn chỉnh 
- Nhận xét, đánh giá tiết dạy.
	
- HS lắng nghe, về nhà thực hiện



IV.Điều chỉnh sau tiết học:

